

Избирать и быть избранным

Губернатор призвал студентов не только активно голосовать, но и баллотироваться.



двух вузов – Сергей Морозов и Светлана Артемова. Главы области и города поздравили студентов, отметили значимость участия молодых избирателей в выборах и их роль в определении и построении будущего региона и страны, а также ответили на вопросы аудитории. Губернатор призвал молодежь не бояться и пользоваться не только правом выбирать, но и правом быть избранными – он предложил достигшим 21 года баллотироваться уже на ближайших выборах. Марина Беспалова, отвечая на вопросы, поделилась секретами управления городом и пригласила всех желающих попробовать себя в роли ее дублера. Перед собравшимися выступил и председатель областной избирательной



сколькими веселыми случаями из практики. Так, например, на выборах в Кулатке при загрязнении полосы КОИБа члены комиссии решили прочистить ее сорокаградусным изобретением Дмитрия Менделеева. Однако сделать им этого не удалось – стакан с "очистителем" исчез сразу

ПЕРВЫЕ лица города и области поздравили юных ульяновцев с Днем молодого избирателя. Мероприятие, посвященное достаточно новому для России празднику, прошло в здании Законодательного собрания Ульяновской области и было организовано Облизбиркомом и его молодежным "крылом". Традиционно этот день в стране отмечается каждое третье воскресенье февраля.

На встречу пришли студенты юридических факультетов УлГУ и УлГПУ. Почетными гостями стали губернатор области Сергей Морозов, глава города Марина Беспалова, деканы



комиссии Юрий Андриенко, он проинформировал об избирательном процессе и о последних изменениях в законодательстве о выборах. Для гостей был проведен небольшой экскурс в историю развития

законодательных органов, показан музей Законодательного собрания Ульяновской области. Несмотря на то, что многие студенты уже ознакомились с работой электронных комплексов обработки избирательных бюллетеней во время работы в корпусе наблюдателей, для тех немногих, кто не сталкивался с чудом техники, был проведен инструктаж. Члены комиссии подробно показали и рассказали, как устроен комплекс, как им управлять и что делать при форс-мажорных обстоятельствах. Поделались со студентами и не-

же, как только члены комиссии от- вернулись...

Закончилось мероприятие викториной, где студентам предстояло ответить на блок вопросов по избирательному праву. По ее итогам третье и первое место досталось студентам УлГУ – Вере Виноградовой и Рустаму Юнусову соответственно. Победителям вручили подарки, остальных наградили сувенирами с символикой Облизбиркома.

Евгений НИКОЛАЕВ.

Вечеринка



ПРАЗДНОВАНИЕ Дня святого Валентина – одна из студенческих традиций УлГУ.

В университетской Арт-студии собрались и влюбленные, и те, чье сердце открыто для стрел Купидона: праздничная вечеринка – это всегда удачное место для знакомств. Главным событием вечера стал конкурс на звание самой красивой и романтической пары. Победители – студенты инженерно-физического факультета высоких технологий

Алексей Цыбин и Дарья Галкина.



Студенческий совет УлГУ подготовил к празднику подарок – организовал дискотеку с конкурсами и подарками от спонсоров.

Лана МХИТАРЯН.

Знакомьтесь

Разные, но вместе

Минь Тхиен Чан, Алан Харебов, Индарби Умалатов учатся на разных факультетах УлГУ. Они не знали друг друга, пока не пришли в Центр по возрождению и развитию национальных культур ЦНК.



Минь Тхиен – второкурсник инженерно-физического факультета высоких технологий. Пять лет назад приехал из вьетнамского города Нге Ан.

– Я даже старший класс закончил и сдавал ЕГЭ в ульяновской школе, – говорит он. – Труднее всего, конечно, давался русский язык. Первые месяцы после пребывания так усердно учил русский, что спал в день только по четыре часа.

По словам Минь Тхиена, сейчас ему также нелегко сдавать экзамены и зачеты в УлГУ, но он старается, чтобы в будущем работать в России.

Алан Харебов – студент бизнес-факультета. Гордится тем, что осетин. Друг Индарби заочно постигает юриспруденцию в Ульяновском госуниверситете. Его родина – Чеченская республика. Оба отслужили в армии. Университет выбрали за положительную репутацию и перспективы хорошего трудоустройства.

– Мы стараемся на собственном примере показать, что национальность не имеет значения в дружбе. У нас разные культура и языки, тем не менее это не мешает нам общаться. Главное связующее звено любых традиций – уважение и принятие, – отмечают они.

Татьяна КРАВЦОВА.



НАЦИОНАЛЬНАЯ СЕТЬ КИНОТЕАТРОВ

КИНО ПАРК

НАВСТРЕЧУ ВЕСНЕ С КИНО ПАРКОМ!

С 14 февраля по 8 марта в «КИНО ПАРКЕ»

5x2=2 билета в кино бесплатно!

КАРТОЧКУ ДЛЯ УЧАСТИЯ В АКЦИИ МОЖНО ПОЛУЧИТЬ В КАССЕ КИНОТЕАТРА

Подробности акции можно узнать на сайте www.cinemapark.ru или у дежурного администратора